



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 4 жителей Златоуста

Утром 7 июня 2011 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в квартире одного из домов по улице Генераторной города Златоуста тел четырех местных жителей с признаками насильственной смерти – колото-резанными ножевыми ранениями. Следственными органами Следственного комитета России по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших особо тяжкое преступление и всех обстоятельств произошедшего. Следственное управление СК России по Челябинской области 07.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713591>